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ACTA No. 003 
 

FECHA LUGAR/MODALIDAD DE REUNIÓN HORA DE INICIO 

26 de Febrero del 2021 Microsoft Teams 04:00 pm 
 

I. OBJETIVO DE LA REUNIÓN Y ORDEN DEL DÍA 
OBJETIVO: 
Revisar tareas pendientes de la reunión anterior y programar la asamblea general ordinaria.  
 
ORDEN DEL DÍA: 

1.  Revisión del cumplimiento de las tareas anteriores 
2.  Presentación de la publicidad de la convocatoria a la asamblea general ordinaria. 
3.  Programación de la asamblea general ordinaria.  

II. ASUNTOS TRATADOS 
 Se revisan las tareas pendientes respecto al diseño de la convocatoria a la asamblea general 

ordinaria. 

 Se reciben observaciones respecto a modificaciones en el diseño de la publicidad como cambio 
de tamaño de letra y cambio de una imagen representativa. 

 Se recibe propuesta para cambio de fecha para la realización de la asamblea general ordinaria, 
la cual queda definida por unanimidad para el miércoles 24 de marzo del 2021 a las 2:00 pm. 

 Se recibe propuesta para cambio de territorialidad de la Asociación de Usuarios pasando de 
Municipal a Nacional, teniendo en cuenta que la UMD hace presencia en otras ciudades del 
país, este cambio será socializado y entrará a votación día de la asamblea general ordinaria. 

 Se presenta como novedad la cancelación de inscripción a la asociación del Sr. Walter 
Velasquez ya que no se encuentra vigente en algún contrato de Colmedica medicina 
prepagada.    

 Se recibió correo de solicitud de inscripción a la Asociación de usuarios, pero al realizar la 
revisión se evidencia que los usuarios se encuentran en la ciudad de Cali, por lo tanto, se da 
respuesta que no es posible la inscripción por el momento ya que actualmente se tiene 
destinada para los usuarios residentes y que utilicen los servicios en la ciudad de Bogotá, sin 
embargo, cuando se realice el cambio de territorialidad nos comunicaremos con los usuarios 
para realizar la inscripción.  

III. COMPROMISOS RESPONSABLES 
Elevar al área de mercado de la UMD las sugerencias propuestas por 
la junta directiva respecto a los cambios en el diseño de la publicad. 

Nelson Perez Cruses 

Realizar ajustes a los estatutos respecto al manejo de la privacidad 
y confidencialidad de los requerimientos que se reciban por medio 
del correo electrónico de la asociación.  

Nelson Perez Cruses 

  
IV. PROXIMA REUNIÓN 
Se reprograma reunión para el viernes 19 de marzo del 2021 a las 4:00 pm. 
 
V. OBSERVACIONES O INQUIETUDES PRESENTADAS DURANTE LA REUNIÓN. 
No se presentan dudas ni inquietudes. 
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VI. FIRMA ASISTENTES 

INTEGRANTES NOMBRES FIRMAS 

Presidenta  Adriana Mejía Gómez Microsoft Teams  

Funcionario de la UMD Rafael Enrique Díaz Reyes Microsoft Teams 

Funcionario de la UMD Nelson Norvey Perez Cruses Microsoft Teams 

Suplente de Presidente Diana Araceli Ortegon Barragan Microsoft Teams 

Invitada de Colmedica. Margarita Ardila Microsoft Teams 
VII. INASISTENCIA  

   

Usuario de la UMD Sara Lucía Ruiz Ardila Novedad académica.    
VIII. Hora de terminación 
05:00 pm 

 

 

 

 

 


